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Bµi 1: Gi¶i  hÖ ph­¬ng tr×nh sau:
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Bµi 2: Cho c¸c sè thùc d­¬ng x, y, z tháa m·n: 
[image: image2.wmf]1

yzzxxy

xyz

++=

. T×m gi¸ trÞ lín nhÊt cña biÓu thøc: 
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Bµi 3: Cho K lµ t©m ®­êng trßn néi tiÕp tam gi¸c ABC. B1, C1 theo thø tù lµ trung ®iÓm cña AC vµ AB. §­êng th¼ng C1K c¾t ®­êng th¼ng AC t¹i B2, ®­êng th¼ng B1K c¾t ®­êng th¼ng AB t¹i C2. Gi¶ sö diÖn tÝch tam gi¸c ABC b»ng diÖn tÝch tam gi¸c AB2C2. 

TÝnh gãc BAC.

Bµi 4: Tån t¹i hay kh«ng hµm sè:
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kh«ng ®ång nhÊt b»ng 0, tho¶ m·n ®ång thêi hai ®iÒu kiÖn sau:
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Bµi 5: Cho tËp hîp S gåm 2008 phÇn tö. Gi¶ sö S1, S2,..., S50 là 50 tËp con cña S tháa m·n c¸c ®iÒu kiÖn sau:
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Chøng minh r»ng: tån t¹i hai tËp con Si, Sj (víi i ( j) mà 
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----------------------HÕt----------------------

	Gi¸m thÞ 1:.........................................
	Hä vµ tªn thÝ sinh:..............................

	Gi¸m thÞ 2:.........................................
	SBD:....................................................


§¸p ¸n vµ biÓu ®iÓm to¸n líp 11
	Bµi 1: Gi¶i hÖ pt :
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         §k: x> 0, y>0

  §Æt 
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	XÐt:
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 VËy tõ (* ) suyra: a = b, do ®ã:  
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 VËy :   
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 x = y = 3

 HÖ ph­¬ng tr×nh cã nghiÖm: x = y = 3
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	Bµi 2: 

§Æt 
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t­¬ng tù cã: 
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	tõ ®ã: A 
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. DÊu b»ng x¶y ra khi x = y = z =1/3
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	Bµi 3: 

§Æt BC=a, CA=b, AB =c, AB2= x; AC2=y. Ph©n gi¸c BK c¾t c¹nh AC t¹i D. Ta cã : 
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Suy ra : AD = 
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a

bc

+

 vµ D n»m gi÷a A vµ B2
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	¸p dông ®Þnh lý menelaus vµo tam gi¸c ABD vµ ®­êng th¼ng B2KC1, ta cã :
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	T­¬ng tù cã : y =
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Tõ gi¶ thiÕt: diÖn tich tam gi¸c ABC = diÖn tÝch tam gi¸c AB2C2 suy ra xy = bc (3)


	1®

	Tõ (1), (2) vµ (3) ta ®­îc a2 = b2+c2-bc (4)

Ta cã : a2 = b2+c2-2bc.cosA (5). VËy (4) & (5) suy ra : cosA =
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 hay gãc BAC = 600
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	Bµi 4:
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	ii) Cho
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XÐt (1) : cho 
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	Ta cm 
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(*) b»ng quy n¹p

 n =1 cã (*) ®óng

Gi¶ sö (*) ®óng tíi n = k ( 1 tøc lµ 
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Ph¶i cm 
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ThËt vËy tõ (1) suy ra 
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VËy 
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Tõ (2) vµ (3) suy ra 
[image: image47.wmf](

)

(

)

2007

2008.

fxxfxx

="Î

¡

 suy ra  
[image: image48.wmf](

)

0

fx

º


VËy kh«ng tån t¹i hµm sè tho¶ m·n yªu cÇu.
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	Bµi 5:

+) Gọi 
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Với mỗi 
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 gọi ki là số tập con của S chứa ai ( số cặp tập con của S chứa ai là: 
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 và số cặp tập con của S (kể cả lặp) có giao khác rỗng là: 
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	+) Giả sử rằng 
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 với mọi i, j và i ( j thì số cặp tập con giao khác rỗng (không kể lặp) không nhỏ hơn 
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	Ta có: 
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+) Mặt khác số cặp tập con của S là: 
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So sánh (1) và (2) suy ra mâu thuẫn và dẫn đến điều phải chứng minh.
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